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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Для освоєння курсу «Оптична 

спектроскопія та фотометричні 

вимірювання» студенти повинні отримати 

знання із загального курсу фізики та 

дисципліни «Фізика твердого тіла». 

Що буде вивчатись Дисципліна «Оптична спектроскопія та 

фотометричні вимірювання» передбачає 

цикл лекцій, які складаються із двох 

змістових модулів: «Оптичні середовища. 

Джерела некогерентного 

випромінювання», «Прилади когерентного 

випромінювання. Фотоприймальні та 

спектральні прилади». Студенти отримають 

інформацію щодо принципів роботи, 

фотоприймальних, спектральних приладів 

та джерел електромагнітних 

випромінювань. У майбутніх фахівців 

будуть сформовані вміння та навички 

щодо методів роботи зі спектральними 

приладами на основі отримання 

теоретичних знань, та шляхом проведення 

циклу лабораторних занять. 

Чому це цікаво/треба вчити Сучасні спектрально-оптичні прилади 

інтенсивно застосовують для ідентифікації 

хімічних елементів та діагностики якості 

речовин у фармакології, продуктах 

харчування, сільському господарстві, а 

також у військових цілях. Під час вивчення 

дисципліни студенти будуть ознайомлені зі 

спектральними приладами, оволодіють 

методикою роботи із ними, а 



 також особливостями їх застосування у 

фізичних дослідженнях. 

Чому можна навчитися/результати 

навчання 

ПРЗ 1. Демонструє знання та розуміння 

основ загальної та теоретичної фізики, 

астрономії та математики / інформатики / 

технологій. 

ПРЗ 3. Знає й розуміє математичні методи 

фізики та розділів математики,що є 

основою вивчення курсів загальної та 

теоретичної фізики 

ПРУ 1. Аналізує фізичні явища і процеси з 

погляду фундаментальних  фізичних 

теорій, принципів і знань, а також на 

основі відповідних математичних методів 

ПРУ 2. Володіє методикою проведення 

сучасного  фізичного 

експерименту,здатність застосовувати всі 

його види у навчальному процесі з фізики 

ПРУ 9. Формує в учнів основи цілісної 

природничо-наукової картини світучерез 

міжпредметні зв’язки з хімією, біологією, 

географією, відповідно довимог 

державного стандарту з освітньої галузі 

«Природознавство» восновній (базовій) 

середній школі 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

1. Здатність використовувати 

систематизовані теоретичні та 

практичнізнання з фізики, астрономії та 

математики / інформатики / технологій 

іметодики навчання фізики, астрономії та 

математики / інформатики /технологій при 

вирішенні професійних завдань 

2. Володіння математичним апаратом 

фізики 

11. Здатність характеризувати досягнення 

фізичної науки та її роль у життісуспільства 

12. Розуміти та пояснювати стратегію 

сталого розвитку людства і 

шляхивирішення глобальних проблем. 
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